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bUAÍRA/SP - MUNICÍPIO DE INTERESSE TURÍSTICO 
CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELO CONSELHO MUNICIPAL DE 
CULTURA DE GUAÍRA EM 17 DE JUNHÌ DE 2025. 

Assunto: Leitura, discussão e alteracão no Regimento Interno do Conselho. 

ATA N° 06 

reunião às 21 horas e 45 minutos. 

Aos Dezessete dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas, na Sede da Diretoria 
de Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, teve inicio reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura -
CMC, constituido pela Lei Ordinária Municipal n° 1.841 de 15 de junho de 1999, Decreto Municipal n 
3.329 de 28 de fevereiro de 2007, com a participação dos conselheiros, Daniel Penasforte, Vinícius Ananias, 
Adriana Esperança, Miriam Alonso, Diego F. Bento, Everton Oliveira, conforme lista de presença em 
anexo. Dando inicio aos trabalhos, o Presidente do Conselho Vinicius Ananias agradeceu a presença de todos 
e informou sobre a pauta do dia de reformulação e atualização do Regimento Interno do CMC. Dando início 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Regimento Interno em vigor. Ato contínuo, o mesmo assim 
procedeu lendo todos os artigos. Em seguida o Presidente propôs que fossem feitas sugestões nas possiveis 
mudanças e alterações no presente Regimento, justificando que o mesmo fora bascado no Regimento Interno 
do Conselho Nacional; dessa forma seria necessário adequar o mesmo à nossa realidade. Dessa forma 
novamente iniciou-se a leitura do mesmo e a cada artigo lido havia uma pausa para discussão e elaboração de 
nova redação; procedendo dessa forma foram lidos e discutidos todos os artigos e também feitas as propostas 
de alteração. Ato continuo o Presidente encomendou ao Secretário que reedite o presente regimento para a 
próxima reunião do CMC, sugerindo que a nova redação seja novamente ida integralmente na próxima 
reunião e que os membros do CMC presentes procedam aprovando ou sugerindo possiveis alterações até 
que todos os artigos sejam aprovados, e posteriormente o mesmo seja encaminhado para a Câmara 
Municipal. Feita a sugestão o Presidente colocou a mesma em votação onde a mesma foi aprovada por 
unanimidade pelos conselheiros presentes nesta assembleia . Em seguida foi colocado a palavra aberta para 
quem quisesse fazer uso , como ninguém o requereu, o presidente determinou que o secretário lavrasse a ata 
, que após lida e aprovada por todos, será assinada pelo secretário e pelo presidente, para aqui fielmente 
transladada, não havendo mais nada a tratar, após agradecer a todos, o mesmo deu por encerrada a presente 

inicias te tliveifa Ananias 
Rresidente 

CMC 

"L. Daniel Penasforte 
Secretário 
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